



儿童食品抽检，三批次产品不合格

调皮小子牌泡椒鱼仔被检出含苯甲酸

商报讯（记者 毛雷君 通讯员 金琳）食品安全日益成为大家关注的焦点，儿童食品更是家长和全社会关注的重中之重。11月10日，宁波市市场监管局的“你点我检”抽检活动将关注点转向儿童食品，组织社会监督员、基层网格管理员和高校学生对校园食杂店和学校周边的小食杂店进行了抽查。昨天出炉的检测结果显示，在定量抽检的58种食品中，有3种食品被总体判定为不合格。

本次抽检的儿童食品类别包括营养强化乳制品、肉制品、薯类和膨化食品、糖果制品（含巧克力、果冻等）、饼干、糕点、方便食品、饮料等。定量抽检58批次，其中商场超市22批次，校园内及周边食杂店36批次，品种包括饼干、蜜饯、果冻、婴幼儿米粉、肉制品等。定性快速检测24批次，其中校园内食杂店10批次，校园周边14批次。

不合格批次产品为：浙江稻花香食品有限公司生产的稻

花香牌菜泡饭（牛肉味）、湖南省调皮小子食品有限公司生产的调皮小子牌泡椒鱼仔以及海宁市盐官镇百乐糖果厂生产的思隆牌花生牛轧糖。

稻花香牌菜泡饭（牛肉味）不合格原因为：预熟米营养成分表中碳水化合物含量占营养素参考值（NRV）的百分比标示错误，预熟米营养成分表中钠含量标示错误（≤5mg/100g，应标示为“0”）。

调皮小子牌泡椒鱼仔：被测出含有国家规定不得添加的苯甲酸，含量达46mg/kg，而且营养成分表中蛋白质、碳水化合物含量占营养素参考值（NRV）的百分比标示错误。

思隆牌花生牛轧糖的问题为：配料食用糯米纸中“单硬脂酸甘油脂”未标示其在GB 2760中的通用名称；配料表中标示有“人造黄奶油”，在营养成分表中未标示出反式脂肪（酸）含量。

宁波“鹅娘”勇夺全国比赛金奖

商报讯（见习记者 劳育聪）在刚刚闭幕的“邮储银行杯·2015年中国青年涉农产业创业创富大赛”全国总决赛中，慈溪市周巷镇“鹅娘”鲁华芳携法式鹅肝网销开拓计划夺得创业成长组唯一的金奖，这是大赛中的最高奖项。此前，在宁波团市委与《东南商报》共同推出的“展青年风采做双创先锋”栏目中，鲁华芳是首位被介绍创业青年（详见10月16日06版）。

鲁华芳说，一开始，她的项目并没有多大的优势。11月30日的初赛是青农项目和产品展示，7位农业领域的专家评委对项目进行了综合评分，在20个项目中她排名第九，许多竞争者的销售额都是上亿元的。

逆袭出现在总决赛，当时鲁华芳抽到了一个模仿竞争风投的5分钟即兴小品，面对对手摆出市场前景、盈利状况等各种宏大的阐述时，她用最接地气的一句话博得了5位评委的一致举牌通过，“别人的生鹅肝每斤120元都卖不出去，而我的熟鹅肥肝每斤269元都能被人抢光”。

“这次比赛让我深深明白，临时抱佛脚在创业中是行不通的，最重要的是积累。”鲁华芳笑着告诉记者，“另外，我很想感谢我的先生高先锋。他是2010年慈溪首届青年创业大赛的冠军，也一直是我最好的榜样。”

高先锋的母亲于2004年6月在庵东镇成立鹅业合作社，圈养的品种是浙东大白鹅，但由于养殖户太多，竞争非常激烈。于是，鲁华芳和丈夫开始找寻其他项目。

当时宁波法式鹅肥肝市场有很大的空间，慈溪市场更是一片尚待开发的处女地。研究鹅肥肝的浙江省农科院沈军达老师当时来宁波做讲座，向这对夫妻介绍了法国朗德鹅苗及法式鹅肥肝的市场前景。鲁华芳和丈夫通过电子商务和“私人定制”式的服务，开拓了一片法式鹅肥肝的商业蓝海。

鲁华芳说：“现在有许多年轻人不愿意涉足农产品行业，但我认为，农业与电商结合之后也可以变得很‘性感’，农产品在新模式下也可以变得很时尚。”

■股市点评

市场观望情绪依然浓厚

昨天两市大盘宽幅震荡，前市指数冲高3495点，无奈成交量极其萎缩，市场跟风盘不足，指数呈现跳水回落，无功而返，下探当日最低点3454点，提示盘中指数的无量上攻一般具有虚假性和无效性。后市在万科封住涨停的带动下，指数再度回稳，最终收于3472点。两市总成交7182亿元，成交量进一步萎缩，市场观望情绪依然浓厚。

操作层面上，需要提醒的是，当下市场局部性风险较为突出，不少炒高的创业板个股已经形成较大级别的上升5浪，需要及时出手防范阶段性深套的风险。由于指数波动较大，技术性调整的心理压力较重，很容易形成短线操作的失误，因此，轻仓适量参与个股行情未尝不可，但总体保持谨慎观望的策略为宜。

民族证券宁波营业部 本文分析仅供参考

浙东大竹海一日游 99元买一赠一

刚过雨季，冬笋蹦长的时节，走近竹海，走进它长满苔藓的心，探进隔尘的绿网，12月的天际总该是轻悠慢转，挖冬笋，煨年糕，烤番薯，开贝铃车，野外露营，高空溜索体验穿梭竹林的奇妙……一大波吃喝玩乐让你尽享自然风光，挥洒激情，释放压力！在天然的竹林氧吧尽享童年稚趣，腾出一个周末，带上家人，远离城市的汽车尾气，呼吸纯净的空气，来一场休闲养生漫游，与蓝天白云竹海浪漫邀约，给忙碌的生活一口清氧！

发团时间：12月12日、13日（60对/天）；价格：99元（买一赠一）；报名及投诉电话：87651111；QQ群：116159829；地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼；运通我去游网：www.57676.com



幸运大抽奖

网银幸运大抽奖
丰厚奖品等你拿

农行个人网银推出幸运大抽奖了！即日起，凡农行宁波市分行个人网银K宝、K令注册客户，均有机会参加网银幸运大抽奖活动，手机话费、乐扣套装、品牌床上用品、移动硬盘等人人送不停，更有MINIIPAD等你拿！赶紧注册使用农行个人网银，转动幸运大转盘，把幸运带回家吧！

★ 抽奖活动操作方法：使用K宝、K令登录农行个人网上银行，点选“宁波分行特色业务”，进入“网上抽奖”，即可参加幸运大抽奖活动！

★ 更多奖品信息、抽奖规则、领奖方式等敬请登录个人网银抽奖界面进行查询。

注：本次活动最终解释权归中国农业银行宁波市分行所有。

ABC 中国农业银行 轻松在线 拥有无限 www.abchina.com

掌银e支付 体验赢好礼

手机话费
乐扣套装
MINIIPAD
移动硬盘

★ 参与方式
凡农行宁波市分行掌上银行客户，扫描二维码支付一分钱即可参与抽奖活动。

★ 赢大奖
iPad mini3、手机话费等您来赢取，赶快加入吧！一切好礼尽在农行“掌银e支付”！

★ 详询各营业网点
活动时间：2015年11月11日-12月31日

中国农业银行
宁波市分行

环球精彩岁末约汇

留学\旅游\海淘\投资
四大外汇主题活动

外汇四大板块活动开始啦，妙趣横生的活动形式任你选择，领不完的精彩大奖，享不尽的好礼优惠！

无论你是留学、旅游、投资或海淘，登录农行个人网银，结售汇、跨境电汇、西联汇款，为您提供一站式外汇服务！

参与方式
PC端登陆hojc.cuncunle.com
移动端扫描二维码关注中国农业银行微信公众平台

奖品设置
农行新加坡、香港分行参购旅游（四天三晚）、iPhone6、iPad mini2、移动硬盘、微单、防水相机、新秀丽拉杆箱等。

请扫面二维码了解活动详情